.”
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Schnelde die folgenden Felder aus und ordne sie entsprechend. Ausgangsbeispiel: g(xj=x’ <2

erschlebung des Graphen
von fin Richtung der y-

Verschlebung des Graphen
von f in Richtung der y-
Achse um ¢ nach oben
Achse um ¢ nach unten

Verschlebung des Graphen
von fin Richtung der x-
Achse nach rechts

o ron J T\"\‘N—T
I illd-n"-ﬂ"-:{\-iij ! }"7(’_1_(1 = 3
fix) = -glx) | S fix)=(x* =2}
R F
™ : f{gj - flx) =02 (x*-2x)
A
=92
) = ) fix}=x*=2x'+1,5

Verschlebung des Graphen
von f in Richtung der -
Achse nach links

G

fix)=glax)
O<a<l

Streckung des Graphen
vonfum Faktor a in
Richtung der y-Achse

fix) = glx+c)
c>0

f(x] = {x-1)*-2(x-1)

tauchung des Graphen
von fum Faktorain
Richtung der y-Achse

flx) = a g(x)

a>1

Streckung des Graphen

&

|
von fum Faktor — in
a

Richtung der x-Achse

fix)=glx}+c
c>0

flx) = (x+3)*-2(x+3)?

tauchung des Graphen

T

A

H

f(x) = (3x)*2(3x)?

1. f(x) = a g{x) e by
vonfumFaktor b—m O<a<i \!
Richtung der x-Achse | ] / Ul

7 C- A
Splegelung des Graphen f{x) = g{x-c)
von f an der x-Achse c>0
1
Spiegelung des Graphen fix} = gla x)
a>1

von f an der y-Achse

f(x) = (-x)*2()’

&

fix) = (0,4x)-2(0,4x)?




